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ШИМАНОВЦИ - Немачки министар за економску сарадњу и развој Герд Милер је изјавио
је данас да је Немачка заинтересована да даље инвестира у Србију, а министар
привреде Жељко Сертић позвао је немачке компаније да улажу у нашу земљу, јер је
држава спремна да обезбеди земљиште, а имамо и индустријске зоне.

  

  

"Захваљујем се на вашој понуди, кад сте рекли да уколико обезбедимо пет или 10
хектара земље, да ћемо имати још сарадника и компанија из Немачке. Ја вам одмах
кажем, имамо обезбеђену земљу и индустријске зоне. Ваше компаније су добродошле",
рекао је Сертић који је данас са немацким савезним министром за економску сарадњу и
развој Гердом Милером обишао немачку компанију "Бош" у Шимановцима.

  

У делегацији су још били и амбасадор Немачке у Србији Хајнц Вилхелм, министар
просвете Срђан Вербић, директор Боша за јадрански регион Хавиер Гонзалез Пареха,
председник Привредне коморе Србије Марко Чадеж, директорка компаније Босцх за
Србију Јованка Јовановић.

  

Сертић је подсетио да у Србији већ послује више од 370 немачких компанија, и нагласио
да је, према свим истраживањима, сарадња државе и ПКС с тим фирмама и Немачком
канцеларијом за привреду добра.

  

"Сви показатељи говоре да су компаније у Србији задовољне. Посебо последњих
оперативно помажемо компанијама да решавају проблеме на терену", рекао је Сертић.
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Министар је присутнима рекао да ће тек видети колико је Србија озбиљна у реформама,
и додао да је код нас прихваћено и законски и у пракси већ 95 одсто стандарда који се у
ЕУ примењују.

  

Он је подсетио да је прошле године био у посети компанији Бош са министром Вербићем
на тему Бошовог пројекта образовања ученика.

  

"Тада је отворено одељење за школовање деце у сарадњи са компанијом Бош и то је био
први корак у практичној подршци реформе нашег стручног образовања и увођењу
дуалног образовања. То је већ раширено у Немачкој и Аустрији где је тај систем показао
озбиљан утицај на развој индустрија и побољшање економских перформанси што је и
наш циљ", рекао је Сертић.

  

Обилазећи индустријски парк у Шимановцима, Милер је изразио задовољство због, како
је констатовао, динамичног развоја компанија које је имао прилике да види.

  

"И ту динамику ми желимо да подржимо и подстакнемо", рекао је он.

  

Милер је приметио да је у Србији проблем велики број незапослених међу младима или
недовољно образованих младих људи, док је у Немачкој проблем то што има премало
младих радника.

  

"Младе људе у Србији ми желимо и можемо да стручно усавршавамо по моделу 'Боша'",
рекао је он и додао да због тога Бош инвестира у Београд.

  

Према Милеровим речима, "Бош" је водећа немачка компанија у свету, а техника значи
напредак, али техника је, како је нагласио, могућа само кроз стручно усавршавање
сарадника.
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У том контексту Милер је истакао да је кључ успешног економског развоја и стабилности
Немачке стручно образовање младих људи.

  

"Кад сам чуо да на Косову, не могу да верујем бројкама, преко 90 одсто младих жели да
студира политику или друштвене науке онда морам да кажем - "да, али" и нагласио да је
"кључ за напредак основно стручно образовање".

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


